

南师附小与珠江路小学合并方案确定,施教区完全合并 新南师附小一年级新生 将在珠江路校区读书

2015年完成调整:一、二年级在珠江路校区,三至六年级在四牌楼校区

昨天傍晚,现代快报记者从南京市玄武区教育局获悉,南京师范大学附属小学与珠江路小学合并具体方案终于出台:原南师附小施教区和珠江路小学施教区合并为“南京师范大学附属小学施教区”。今年新南师附小一年级新生将在珠江路校区读书,原南师附小在校生仍在原校区读书。到2015年完成调整,学校一、二年级学生都在珠江路校区,三至六年级都在四牌楼校区读书。此外,玄武区将计划投入1500万,针对一、二年级学生的特点,对珠江路校区进行升级改造。 现代快报记者 黄艳

A 原两校施教区合一

具体方案

玄武区教育局有关负责人表示,南师附小与珠江路小学合并的具体实施方案,是经过大量的调研、论证、分析,并报经区委、区政府同意的。现南京师范大学附属小学,与珠江路小学合并成立新南京师范大学附属小学,原南师附小施教区和珠江路小学施教区合并为“南京师范大学附属小学施教区”。即原来南师附小和珠江路小学施教区内符合入学条件的适龄儿童,均可成为新南师附小的一年级新生。

B 分年级两校区就读

- 2014年一年级在珠江路校区,原附小在校生不动
- 2015年低年级在“珠江路”,中高年级在“四牌楼”

家长们非常关心校区安排也最终确定:新南师附小分设两个校区——南京师范大学附属小学四牌楼校区和南京师范大学附属小学珠江路校区,学生分年级在不同校区就读。用两年时间过渡,完成调整工作。自2014年秋季学期起,新南师附小施教区所有一年级新生均在珠江路校区(原珠江

路小学)就读;原珠江路小学二、三、四、五、六、七、八、九、十、十一、十二年级仍在珠江路校区就读,五、六、七、八、九、十、十一、十二年级调整到四牌楼校区(原南师附小)就读;原南师附小二至六年级学生仍在四牌楼校区就读。2015年9月完成调整,即:新南师附小施教区的一、二年级学生在珠江路校区就读;三至六年级学生在四牌楼校区就读。

C 关注学区房

珠江路小学学区房一个月几乎没成交

快报讯(记者 马乐乐)自从3月下旬南师附小与珠江路小学合并的消息传开后,整个珠江路小学的学区房就陷入冰封。附近多家中介人员表示,学区调整后,房产上涨上去的报价和买房人之间的疑虑,让这里最近一个月来几乎没有成交。

3月22日晚上两所学校合并的消息传开,珠江路小学学区的房主普遍选择撤牌或涨价50%左右。“基本上是从2万涨价到2.8—3万。最近一个月来,这个报价一直没有变化过。”链家地产成贤街店长王浩田说,南师附小的学区房价格在3—3.2万元之间,两者的差距已经很小。

与房主的“喜大普奔”形成鲜明对比的是,买房人则明显疑虑重重。“买房人还是希望等到学校张贴出细则来。”鱼市街上满堂红一位员工说,很多买房人觉得学区的政策调整是“大事”,不等尘埃落定不敢“赌博”。

“看淡南师附小学区”也是一些家长的想法。“一些原本想买南师附小学区的家长,如今选择放弃。”王浩田说,他们的理由是这个名校施教区扩大,优质生源可能被稀释。

现代快报记者从多家中介了解到,在多重因素背景下,最近一个多月珠江路小学学区的房源几乎没有成交,而南师附小学区的二手房成交数量也极少。“合并落定的消息释放之后,估计珠江路学区的房主还有可能涨价,但买卖双方的博弈依然会继续,预计短期内成交量都很难上去。”有业内人士分析称。

快知道

苏宇红任南京市外办主任

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京市第十五届人民代表大会常务委员会第十次会议通过了任免名单,决定任命苏宇红(女)为南京市人民政府外事办公室主任,同时决定免去李世峰的南京市人民政府外事办公室主任职务。

现代快报记者注意到,1976年出生的李世峰已获任南京市雨花台区区长。2013年,他获任南京市人民政府外事办公室主任时,才37岁,是当时南京41名新一届市政府组成部门“一把手”中最年轻的一位。苏宇红从2012年1月起任南京市委副书记、南京市接待办公室主任。

5月26日起南京见义勇为人员可免费乘公交地铁了

快报讯(记者 毛丽萍)昨天下午,南京市交通部门正式宣布,今年5月26日起,南京市凡受到市级以上表彰的见义勇为人员、见义勇为革命烈士的配偶及父母(以下简称见义勇为人员)均可享受免费乘坐南京市具备刷卡功能的公共交通工具(公交车、轮渡、轨道交通)的优惠政策(已享受其他免费乘车优惠政策的,不再重复享受)。

即日起,见义勇为人员可凭本人有效证件(原件及复印件)、见义勇为基金会证明(加盖公章)、见义勇为荣誉证书(原件及复印件)以及本人市民卡到南京市市民卡有限公司指定地点(中山南路熙南里街区智慧客服营业厅,电话:96095)办理开通见义勇为优待乘车功能,未办理南京市市民卡的见义勇为人员,需办理南京市市民卡(缴卡工本费30元/张)后开通此功能。

南京市栖霞区招聘小学、初中教师

快报讯(记者 黄艳)为加强南京市栖霞区教师队伍,满足南师附中仙林学校(初中、小学)、金陵中学仙林分校小学部、南京一中马群分校及辖区其它中小学对相关学科师资的需求,栖霞区拟招聘小学和初中有经验的学科教师,5月21日起报名。

招聘学科为:小学:语文、数学、英语、科学、美术;初中:语文、数学、英语、政治、物理、化学。要求应聘者符合南京市教育主管部门规定的教师调入和引进条件;具有国民教育大学本科以上学历(应聘中学岗位原则上要求原学历)、相应教师资格证书、中级以上专业技术职称、公办学校正式在编在岗教师;身体健康,男教师40周岁以下,女教师35周岁以下,“特级教师”年龄、条件适当放宽、待遇面谈;在初中任教6年以上,小学任教8年以上,胜任循环教学。凡引进人员除参加栖霞区教育局考核外,还须参加南京市教育局组织的统一考试,考试通过后,报区编制办公室研究同意后,方可办理调动手续。

有意者请于5月21日至5月25日前往和燕路435号栖霞区招生委员会办公室报名。

自3月21日公布南师附小与珠江路小学合并以来,一些家长发出疑问——

为什么这两所学校要合并?

- 原因1:为义务教育优质均衡,列入首批合并
- 原因2:为单独两孩政策早打算,“邻居”合并

玄武区教育局负责人表示,玄武区出台了推进教育综合改革的一系列文件,明确指出:“形成更加均衡的教育布局。”在第一批义务教育阶段中小学优质资源调整方案中,包含了

南师附小和珠江路小学的合并项目。此外,随着单独两孩政策的实施,两校施教区生源情况在不断变化。南师附小现有办学规模,已逐渐不能满足学区内的学生入学。而珠江路小学

学区内的学生则相对在减少。两校施教区距离相对较近,周边环境类似,合并后更利于两校的优质资源深度融合,使师生得到更全面的发展,更多的学生享受到家门口的优质资源。

究竟怎么并才最合理?

调研过程

两校合并,牵涉到在籍的师生,也牵涉到住在两校相应学区内的住户的孩子未来的入学。究竟怎么并才最合理?有关人士透露,玄武区教育局进行了为期两个多月的充分调研,并广泛征求各方意见。调研中,在合并后学生就读地点、施教区如何调整等涉及学生、家长具体利益的问题上,有三类意见:

- 意见一:施教区不融合,学生仍按原施教区上
- 意见二:施教区真正融合,设三至五年过渡期
- 意见三:施教区融合,分年级在不同校区就读

最终决定

有关人士表示,第一类意见不利于两校实现真正意义上的融合,达到优质资源放大的效益。最终决定:设两年过渡期,不同年级分校区就读。

江宁区公布小学、初中入学办法

逐步减少择校生,两所热门学校可能电脑摇号

快报讯(记者 黄艳)近日,《江宁区2014年义务教育阶段学校入学工作指导意见》出台,同时东山地区的公办中小学学区划定。“意见”要求小学严禁招收不足龄的学生入学;初级中学违规招收的学生不能取得学籍,并不得享受普通高中招生指标生政策。严禁学校自行组织或与社会培训机构合作组织以选拔生源为目的的各类考试;严禁任何学校收取与入学挂钩的赞助助学款。同时,各校应向社会公布办学规模、招生计划及施教区范围,主动接受社会监督。

具体入学办法是:公办学校合理划定每所公办学校的施教区,使施教区生源数与学校招生规模基本适应。采取控制热点学校招生规模、合理调整施教区、公开报名摇号等多种方式,逐步减少择校生比例。民办小学实行免试,按计划招生。民办初中严格核定招生计划,原则上在本区招生。当报名人数超过招生计划时,实行电脑摇号和自主招生两种形式。

今年该区仍确定江宁实验小学、竹山中学两所热点公办学校作为预电脑摇号学校,具体要根据报名情况而定。

东山有15个公办小学施教区

江宁区2014年东山地区各小学施教区划分方案确定,共有15个学校的施教区。包括实验小学、上元小学、东山小学、竹山小学、科学园小学、天景山小学、百家湖小学、翠屏山小学、将军山小学、百家湖小学宏运校区、岔路学校小学部、清水亭学校小学部、上坊小学、江宁实验小学兴民南路分校、江宁实验小学金箔路分校。

东山地区公办初中施教区划分方案

- (一)竹山中学施教区:秦淮河以东;天元路以北;莱茵达路至金箔路、新医路至宁中巷至东沟巷以西;文靖路至武夷花园以南。
 - (二)上元中学施教区:湖山路以西;公河沟至同夏路以北(金箔路沿线);新医路至宁中巷、芙蓉路至东沟巷以东;景祥家园至秦淮绿洲沿线(含沿线各小区)以南。
 - (三)百家湖中学施教区:秦淮河以西;秦淮新河以南;牛首山河以北(不含21世纪现代城);及将军山沿线住宅以东。
 - (四)天景山中学施教区:秦淮河以东;方山至大学城以北;长深高速以西;昌宁路至湖东路沿线(含沿线)以南。
- 清水亭学校、岔路学校按以往施教区范围实施。
- 施教区因入学学生数的变化及区划调整等因素,每年将做适当调整,最终由江宁区招生办公室负责解释。